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霧島市ふるさと納税制度を利用した地元特産品等PR促進タイアップ事業への参加にあたり、下記の事項を遵守することを誓約します。


[bookmark: _Hlk169687994]１　霧島市ふるさと納税制度を利用した地元特産品等PR促進タイアップ事業実施要領を遵守します。
２　地場産品基準について内容を理解し、遵守します。
３　食品の産地名の表示は、関係法令を遵守し適正に行います。
４　生産・製造・販売等については、各種法令規則等を遵守します。
５　お礼の品の生産・製造・提供及び適正な品質管理を行うとともに，お礼の品の品質・梱包及び必要数量の確保等において問題が生じたときは，当方が全ての責任を負います。
６　お礼の品に対する問い合わせ、トラブル、クレーム、損害賠償等に適切かつ誠実に対応します。
７　お礼の品の生産者や製造者以外が提供する場合は、ふるさと納税のお礼の品とすることについて、生産者や製造者の同意を得ています。
８　お礼の品が地場産品基準等に適合していることを確認するための実態調査や確認、産地証明等の確認書類の提出について適切に応じます。
９　地場産品基準等において遵守すべき事項が記載された書類の整備・保存をします。
10　審査の結果，返礼品に登録されなかった場合，または要項に基づき、返礼品登録が解除された場合，一切の異議を申し立てません。
11　虚偽の申請や関係法令に違反するなどにより、損害（ふるさと納税に係る指定制度の解除等）を与えた場合，霧島市からの損害賠償請求に対し，一切の異議を申し立てません。


